
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Приветствие от Светейшия Патриарх Кирил
до участниците във фестивала «Русия – Гърция.
Заедно през вековете»

Светейшият Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил изпрати приветствие до участниците в
V Международен благотворителен фестивал на християнската култура «Русия – Гърция.
Заедно през вековете».  

  

До 

 

  Организаторите, участниците и гостите на 



V Международен благотворителен фестивал на християнската култура 

«Русия – Гърция. Заедно през вековете»

 Скъпи братя и сестри!

Сърдечно приветствам всички вас, които се събрахте сега за участие в V Международен
благотворителен фестивал на християнската култура «Русия – Гърция. Заедно през вековете». 

Тази среща, която протича до стените на величествения Възкресенски храм – Главния храм на
Въоръжените сили на Руската Федерация в подмосковския парк «Патриот», е свързана с
200-годишнината от началото на национална-освободителната борба на гръцкия народ, а също и
с 20-годишнината от прославянето в лика на светците на адмирал Фьодор Ушаков.

Историческите съдби на нашите народи са тясно свързани. Така, светият Феодор Ушаков
предвождайки ескадрата на Руския флот участва в освобождението на Йонийските острови от
чуждестранна окупация, а малко по-късно руските войници помагаха на своите гръцки братя в
борбата за независимост.
Паметта за падналите герои, за техния жертвен подвиг е свещенна за жителите на Русия и

Гърция. Руската Православна Църква неизменно ратува за съхраняването на тази памет, внася
значителен принос в укрепването на добрите отношения между нашите страни и народи, свързани
от общата християнска вяра и близката по дух култура. Да съхраняваме верността към високите
евангелски идеали, да не забравяме заветите на предците, положили много усилия в съвместната
борба за свободата на гръцкия народ, – е наше призвание и дълг пред днешните и бъдещите
поколения.
Надявам се, че фестивалът ще способства за братското общуване на нашите съвременници, ще

им даде възможност отблизо да се запознаят с богатото наследство на руската и гръцката
култури.

Желая ви крепки сили, щедра помощ Божия и благословени успехи във всички добри дела и
начинания. 

   

+КИРИЛ,
  ПАТРИАРХ МОСКОВСКИ И НА ЦЯЛА РУСИЯ



Източник: https://mospat.ru/bg/news/87897/
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